
Ako pazljivo čitamo »Prosvetni glasnik« 
posebno v rubrikah »Otvaranje i zatvaranj« 
oddeljenj« bom prišli do zaključka, da na 
ša najvišja prosvetna oblast hoče biti napran 
našim narodnim manjšinam pravična. Našž 
vlada hoče pokazati tujim vladam, kjer se 
tudi manjšine, kako naj se postopa. Ali nas 
bodo tuje vlade posnemale, je vprašanje. Res 
niča pa je, da se Nemci nimajo kaj pritože 
vati, saj imajo n. pr. v Banatu več nemški! 
razredov kot nekdaj. Kakor rečeno, skoraj > 
vsaki številki »Prosvetnega glasnika« čitaš, kj( 
se ta ali oni nemški razred otvori. 

Moja naloga je predvsem, da izpregovo 
rim par besedi o položaju v naši Dravski ba 
novini s posebnim ozirom na nemške razrede 
Povod za to mi je dala otvoritev nemškegt 
razreda na Planini v črnomaljskem srezu. 

Nemški »Kulturbund« ima jako dobre 
razpredeno organizacijo in vodi evidenco svo 
jih ljudi po vseh banovinah Posebno pri srci 
mu je Dravska banovina. Seveda tu ninu 
takšne sreče kakor n pr. v Dunavski banovini 
kjer prebivajo čistokrvni Švabi. Tu pri nas 
v Dravski banovini imamo zelo malo čisto 
krvnih Nemcev, več pa tako zvanih nemčur 
jev, katerih »Kulturbund« ne more pozabit 
in jih še vedno šteje za svoje, čeravno so se 
vsi ali vsaj večina njih izjavila pri zadnjen 
ljudskem štetju za Jugoslovene, čeravno št 
vedno iz noblese govore nemški. Sedaj je 
nastopila sezona za vlaganje prošenj za nem 
ške razrede. Po severni meji švigajo nemčur 
ski hujskači ter zlepa ali zgrda love starše 
da se podpišejo za nemški razred. Pri ten 

Manjšinsko šolstvo. 
delu se poslužujejo starih avstrijskih metod 
Ne gledajo in se nič ne vznemirjajo, če se 
podpiše kakšen naš človek na tako prošnjo 

Oni mislijo, da je še vedno Avstrija! Na 
ša oblast jim pa ne verjame, kaj oni napišejc 
in se, preden se odloči, dobro premisli in pre 
išče celo stvar. Tako je prav! Naša oblast 
mora lokalnim faktorjem več verjeti kakoi 
raznim nemškim hujskačem, ki imajo želodec 
pri nas, srce pa preko meje. Pri otvarjanjt 
takšnih razredov naj oblast vzame v roke 
spise zadnjega ljudskega štetja in oni, ki so 9« 
izjavili za Jugoslovane, ne morejo in ne sme
jo vpisati otrok v nemški razred. Saj je bik 
uvodno ljudsko štetje izvršeno korektno, saj 
mi Slovenci smo sploh znani kot pravični in 
natančni in izvršimo vse v redu, čenvno več 
krat sebi v škodo. 

»Kulturbund« pa naj enkrat neha s ta 
kimi metodami, ker niso dostojne za pravične 
ljudi. Bolje bi bilo, da opozori svoje sonarod 
njake v Avstriji, naj dajo našim ljudem vsaj 
tisto, kar imajo oni tu pri nas. 

Kakor nismo mi Nemcem nevoščljivi, da 
se njih bratje, ki so bili napol madžarizirani 
zopet zavedajo svoje nemške narodnosti, take 
zahtevamo, da Nemci spoznajo upravičenosl 
naših zahtev, da se naši mlačneži zopet vra
čajo k svoji majki Slaviji. 

To se prayi: Kadar »Kulturbund« zbira 
starše za podpise na prošnji za nemški raz
red, naj zbira samo čistokrvne Nemce, potem 
bo vse v redu, one pa, ki so se izjavili pri 
ljudskem štetju za Jugoslovane, naj pa pusti 
v miru 


